

2024 год



ОТЧЁТ О РАБОТЕ ДЕПУТАТА

Тюменской областной Думы седьмого созыва по одномандатному
избирательному округу №2, члена депутатской фракции «Единая Россия»

ПЛОТНИКОВА ДМИТРИЯ ВЯЧЕСЛАВОВИЧА



Депутат Плотников Дмитрий Вячеславович избран по одномандатному избирательному округу № 2 (Надымский) 14 сентября 2022 года.

Осуществляет свою деятельность в Тюменской областной Думе на непостоянной основе.

Главной задачей депутата Тюменской областной Думы является законотворческая деятельность, которая осуществлялась в рамках работы комитета по социальной политике.

Работа в отчетном периоде проводилась в соответствии с положениями Стратегии деятельности Тюменской областной Думы, годовыми планами работы областной Думы и фракции партии «Единая Россия», планом законопроектных работ Тюменской областной Думы и индивидуальному плану.

Все планируемые мероприятия выполнены.

Количество обращений, поступивших в Тюменскую областную Думу в течение 2024 года

Тематический анализ обращений, поступивших в Думу в течение 2024 года показал, что для заявителей наиболее актуальными в этот период были вопросы государства, общества, политики, материально-технического и кадрового обеспечения учреждений и организаций, вопросы награждения граждан за многолетний и добросовестный труд.





Количество вопросов, поступивших в Тюменскую областную Думу

в течение 2024 года с распределением по тематическим группам

20

Вопросы науки, культуры и информации

141

Вопросы государства, общества, политики

70

Вопросы образования

По результатам встреч и личных приемов оказывалась непосредственная помощь, принимались меры по решению затронутых избирателями проблем. По материалам обращений подготовлены предложения и запросы в соответствующие административные и ведомственные службы, проведена консультационная и разъяснительная работа.

В порядке реализации наказов избирателей по вопросам укрепления материальной базы детских садов, школ, учреждений дополнительного образования и спорта избирательного округа принято и рассмотрено 26 обращений, среди них – МАДОУ СШ «Контакт», ДС «Звёздный», ДС «Берёзка», Спортивная школа, Новоуренгойское землячество, Центр спортивного танца и др. Выделено из резервного фонда Правительства Тюменской области 6 млн. 497 тыс. 746 рублей по ходатайству депутата.



Информация о поощрениях наградами Тюменской областной Думы

В 2024 году по ходатайству депутата за значительный вклад в развитие Тюменской области были поощрены:

- 8 человек – Почётной грамотой Тюменской областной Думы;
- 17 человек – Благодарственным письмом Тюменской областной Думы.
- Более 100 человек – Благодарственным письмом депутата Тюменской областной Думы.





Межпарламентское сотрудничество

Совет Законодателей
Тюменской области,
ХМАО-Югры и ЯНАО



Совет представительных органов
муниципальных образований
Тюменской области



Поддержка участников СВО и их семей

- Финансовые выплаты
- Освобождение от транспортного налога
- Помощь в обучении, трудоустройстве, социальном обслуживании, уходе за детьми, оздоровлении
- Предоставление бесплатных земельных участков ряду категорий
- Помощь при газификации
- Оказание бесплатной юридической помощи и многое другое



Участие депутата в общественно значимых мероприятиях

**В 2024 году принял участие
в 58 общественно-значимых мероприятиях**

За отчетный период деятельность депутата была освещена в 392 публикациях средств массовой информации, в 311 из них содержался комментарий депутата. На Официальном портале Тюменской областной Думы размещено 264 публикации о депутатской деятельности.

В городе Новый Уренгой являюсь координатором партийного проекта «Крепкая семья», в рамках которого сформирован общественный совет и актив проекта, составлен перечень направлений работы и план мероприятий.

Являюсь председателем Ямало-Ненецкого регионального отделения Всероссийского общественного движения «ОТЦЫ РОССИИ». Одна из целей нашего движения – воспитание ответственного отцовства, чтобы общество стало более здоровым, трезвым и мы меньше волновались за безопасность наших детей.

В преддверии Нового года принял участие во Всероссийской акции «Ёлка желаний». Организовано ежегодное поздравление детей и их родителей с наступающим Новым Годом, вручение подарков. Принял участие в акции «С Новым годом, ветеран!».

